

ОТЗЫВ

научного руководителя,

доктора педагогических наук, профессора, профессора кафедры военной педагогики и психологии Саратовского военного ордена Жукова Краснознаменного института войск национальной гвардии РФ Александровой Екатерины Александровны на научно-квалификационную работу Дмитриева Дениса Викторовича по теме «Педагогическое сопровождение курсантов войск национальной гвардии РФ в процессе становления нравственного сознания», представленной на соискание ученой степени кандидата педагогических наук по специальности 13.00.08 – «Теория и методика профессионального образования».

Дмитриев Денис Викторович в 2000 году окончил Саратовский военный Краснознаменный институт внутренних войск МВД РФ по специальности «Юриспруденция» с квалификацией «Юрист».

С 2000 по 2017 годы проходил различные офицерские должности в войсках национальной гвардии РФ от командира взвода до заместителя командира полка оперативного назначения по работе с личным составом.

В 2013 году принимал участие в обеспечении правового режима контртеррористических операциях в республике Дагестан. Имеет статус «Ветеран боевых действий». Награжден различными ведомственными наградами. За значительный вклад в подготовку и проведение XXII Олимпийских и XI Паралимпийских зимних игр 2014 года в г. Сочи награжден грамотой и медалью от Президента Российской Федерации.

В 2017 году поступил в адъюнктуру заочного обучения Саратовского военного Краснознаменного института войск национальной гвардии РФ.

За время обучения в адъюнктуре Дмитриев Денис Викторович зарекомендовал себя с положительной стороны.

Принимал участие в различных научно-практических конференциях Российского и международного уровней.

В процессе обучения в адъюнктуре соискатель продемонстрировал способность самостоятельно выполнить глубокие теоретические исследования и провести определенный круг экспериментальных работ. В ходе работы над диссертацией Денис Викторович сформировал новую педагогическую модель педагогического сопровождения курсантов войск национальной гвардии РФ в процессе становления нравственного сознания, а результаты экспериментальных исследований подтвердили правильность основных теоретических положений.

Решению задач научно-исследовательской работы способствовали умелое использование научного аппарата и знаний в области методологии исследования, а также накопленный за годы службы опыт работы с личным составом в том числе с курсантами военного института.

Наряду с исследовательской работой, в период обучения в адъюнктуре Дмитриев Денис Викторович активно участвовал в образовательной деятельности военного института, с целью приобретения навыков

педагогического мастерства и показал себя грамотным, эрудированным старшим преподавателем кафедры военной педагогики и психологии.

Среди личностных качеств соискателя особо следует выделить его добросовестность, научную порядочность и ответственность.

Доктор педагогических наук, профессор,
профессор кафедры военной педагогики
и психологии Саратовского военного
ордена Жукова Краснознаменного института войск
национальной гвардии РФ

Екатерина Александровна
Александрова
«16» июля 2021г.

Почтовый адрес: 410023,
г. Саратов, ул. Московская,
158, каб. 222
Телефон: 8-917-206-31-53
Электронная почта: alexkatika@mail.ru

Подпись Е.А. Александровой заверяю:
Начальник отдела кадров Саратовского военного ордена Жукова
Краснознаменного института войск национальной гвардии РФ,
подполковник

Н.В. Соломахин


«16» июля 2021г.
М.П.